

Laudáció

Vecsey Miklós

JUSTITIA REGNORUM FUNDAMENTUM-díja alkalmából

Vecsey Miklóst a Justitia Regnorum Fundamentum-díj idei díjazottjaként köszöntjük. Ezzel a díjjal kiemelkedő, színvonalas és példaértékű szakmai tevékenységét szeretnénk elismerni.

Az állampolgári jogok országgyűlési biztosa az elmúlt években, parlamenti beszámolójának a hajléktalan emberek alapjogai érvényesülését tárgyaló részét azzal kezdte, hogy konkrét panasz alapján csupán néhány esetben rendelt el vizsgálatot. Ennek egyik, ha nem legfontosabb oka, a hatékony együttműködés a Szociális és Munkaügyi Minisztérium illetve jogelődjei, hajléktalanokért felelős miniszteri biztosával.

Vecsey Miklós a szociális szaktárca felkérése előtt a Máltai Szeretetszolgálat, családok hajléktalanokkal foglalkozó munkacsoportját szervezte, vezette. E minőségében kereste meg Lenkovics Barnabás országgyűlési biztos, és kapott kérdéseire olyan okos, részletes, elemző választ, melyet csak egy igazán elkötelezett ember adhat hosszú évek tapasztalatai, munkája alapján.

A későbbi miniszteri biztos által koordinált programok sikere, pozitív fogadtatása elsősorban azt a társadalomfilozófiai szándékot tükrözi, hogy az otthontalanok sorsa szociális és egészségügyi szempontból, valamint a hajlékhoz jutás érdekében tett erőfeszítések oldaláról, egyaránt megoldódjék.

Programjában helyet kapott a mentőszolgálattal és a rendőrséggel való együttműködés újragondolása, a módszertani intézmények szerepének hangsúlyosabbá tétele és erősítése, a diszpécsterszolgálatok életre hívása, amely nyilvántartó, koordináló és kereső szolgáltatása csaknem olyan fontos és hatékony, mint a különböző adományok elosztása. Megkezdték működésüket az utcai munkát hatékonyabbá tevő krízis autók. Őt dicséri az értő és reális helyzetértékelés is, amely az önsegítés egyik sajátos lehetőségeként említi a „kunyhókomfortosítás”-t. A hajléktalanok „befogadófalú-programja” pedig az egyik legmerészebb vállalkozása, amely reményt jelenthet a periférián élők új, valódi életkezdéséhez!